

泰国，萨瓦迪卡

财富管理学院 2015级财务管理 李子豪

“萨瓦迪卡”，泰国游学之行我们正式启航。我们是八人融智小分队，七天的泰国之行对于我们来说，是一段不同寻常的时光，一路陪伴，一路学习，一路探索，还有这一路数不完的回憶。泰国的七天之行收获最大的是这次经历，在人生的旅途中又多了一次经历。当我们缓缓走出素万那普机场时，迎面走来了两位满口“中国味”的老师，一位是帅气的胜利老师，另一位是大美女彭老师。让我们每位队员们打消了交流障碍的顾虑，霎时，对两位泰方老师肃然起敬。七天的泰国之行从那一刻启程……



泰国游学融智小分队一行八人，我们八人分工不同，开启了我们的泰国之行。我们的领导是转姐，一位重量级的外交人物，可惜的是泰国之行没有发挥转姐的英语才干，只是用在了问路买水果上，虽然是简单的几句交流，让我们七位小队友们目瞪口呆，真正悟到了英语的强大力量，顿时激发了英语学习的热情。转姐是“集权与分权”相

结合的领导人，在团队问题、安全问题、学习问题上会体现老师本色，因为她是我们的带队老师。转姐又善于“分权”，她想让我们自己亲身经历一次海外之行，让我们每个人参与这次游学活动。

小分队的队长是杨黎，他在行前和归国之后一直为我们这个团队做很多工作，我们大家都感谢这位好男人。为我们这个团队记录泰国之行点点滴滴的摄影师——全闻昊。一口具有特色口音的日语会让我们流连忘返。我们团队经常“上夜班”的那位队友就是彭郁惟，彭画师担任我们团队的艺术宣传，标语制作，由于白天外出任务繁多，经常夜里作战为我们每个人量身定做宣传语。笑点最低的是蒲长婷大班长，这位美女班长在浪漫的夏宫中圆了我多年的“王子婚纱梦。”小可爱熊评莘，年龄最小，机敏过人，有笑声的地方就有她。吴爽和我是最佳泰拳组合，虽然在练习泰拳中有过误伤，但也练就了我们二人之间的默契。我是团队的会计，终于将所学知识运用到实践之中。

我们八人相互配合、相互理解，各自力所能及的完成任务，真正诠释了一个团队的凝聚力。我们可以为泰国游学交上一份满意的答卷，这次对外交流开阔了我们的视野，是一次难得的海外交流机会。七天的泰国时光为我们留下了深刻的回忆。

泰国游学小分队的中心任务是学习，接受纯正的泰国英式大学教育。我们在泰国商会大学上课的期间中体验到了不同于国内的教育体制。泰方为我们准备了三大系列的课程，“泰语交际与泰文化”、“泰拳体验”、“国际英语”。涵盖了体育、泰语、英语三大板块的课程，让我们学习知识的同时让我们亲身经历泰国大学的与众不同。英文老

师 **Wuttiya**，用着一口流利的英语，教授了我们泰国大学英语必修课的在相关知识，为我们每个人都准备了礼物，我们每个人开启了两小时纯英语交流。这次国际英语交流，我意识到了自己英语的薄弱，为日后英语学习指明了方向。

体育大神 **Somkiat** 教授了我们泰拳体验课，这位老师祖籍是中国潮州人，见到了我这些来自中国的学生们，他仿佛回到了自己的故乡，与我们细致交谈了中泰关系的发展史。教授了我们泰拳基本要领、泰拳防身术，我们两人一组，我与吴爽一组，开启了泰拳学习。防身术课堂上，体会到了泰拳的博大精深，了解了泰国传统体育项目，泰拳体验课圆了自己多年的泰拳梦。



交际泰语课是同学们做笔记最多的一课，也是本次游学难度最大的一节课。胜利老师创新了课堂，将课堂分为理论与实践两部分，理论课上教授了我们基本的交际泰语和旅游泰语以及基本的泰语发音。实践课时，胜利老师带领我们走到街上，让我们每位队友用泰语交流。泰语课堂做到了理论与实践相结合。也让我们看到了泰国的市井生活，感受到了泰国风情。

当结束了紧张的学习，泰方为了让我们体验到真正的泰国内涵，

安排了各具特色的游玩活动。我们的第一站是跟着彭老师游览大皇宫，这座泰国的标志性建筑，让我们深刻体验到了“黄袍之国”的内涵，大皇宫处处金碧辉煌，似乎向每位游人诉说着它的历史。随着导游阿娇姨的步伐，我们来到了泰国第一大国宝-“玉佛寺”，神圣而庄严，让我们对其肃然起敬，双手合十，聆听着佛教对我们的洗礼。那一刻，一颗浮沉的心全然寂静。我们走过了大皇宫，见过了玉佛寺。傍晚，我们享受着曼谷的特色夜市，聆听着湄南河古老的故事。“曼谷”这个神奇的国度，以“微笑”著称，用一个笑容诠释着人世间的美好。

全方位了解一个国家首先要了解这个国家的历史，中国代表处的王老师用中国人的思维向我们诠释了泰国的历史。他带领我们参观了大城古都，这座古都当年被缅甸侵略后化为灰烬，虽已看不到当年的繁华盛景，但是仍然可以体会到它说不尽的历史。泰国之行最浪漫的地方是夏宫，宫内景色幽静雅致，展现了融合多样的异国风情，中国元素、欧洲元素，在这座皇家园林表现的淋漓尽致。

本次泰国游学行程让我收获满满，短暂的七天的国际化交流，开阔了我们的视野，看到了外面的世界。求知的欲望是无限的，通过这次游学发现自己知识素养的不足，外语交流能力的薄弱，在今后的学习中，要加强自己知识素质的培养，不断提高自己。融智小分队让我最大的感触是，“集体的力量是无穷的。”我们每位队友身上所担当的是学院的使命、集体的使命，每位队友团结一心，最终完成了各自的使命。

泰国游学，一次国际化的交流，一次求知的探索！